

全国田径冠军赛暨大奖赛总决赛落幕 海南女将包揽七项全能金银牌

本报讯（记者 林永成）2017全国田径冠军赛暨大奖赛总决赛6月27日在贵阳市落幕。海南选手包揽女子七项全能金银牌，王慧琼以5137分夺得冠军，周晶晶以5070分获亚军。

来自全国35个代表团的844名运动员参加此次比赛，比赛设男子组21项、女子组22项共43个竞赛项

目。在女子七项全能比赛中，海南选手王慧琼状态出色，经过100米栏、跳高、铅球、200米、跳远、标枪和800米7个项目的角逐后，累计5137分夺得冠军。另一名海南选手周晶晶也发挥稳定，以5070分获得亚军。

海南选手还参加了短跑项目的角逐，薛亚农以55秒58获得女子400米预赛第十四名；江亨南以10秒62

获得男子100米预赛第十五名；女子短跑组（薛亚农、罗珠珠、冯慧和许春姣）以3分50秒85获得女子4×400米接力决赛第十一名。

女子七项全能是海南田径的传统强项，王海兰、符鹏程等名将曾多次在全国比赛中摘金夺银。王慧琼和周晶晶是新一代海南田径选手的佼佼者，她们近年来成长迅速，接过

了海南女子七项全能的“接力棒”。在今年5月举行的全国田径锦标赛暨全运会预选赛中，王慧琼以5106分夺得第三名，周晶晶以5072分名列第五。一个月后，她们更上一层楼，在全国田径冠军赛暨大奖赛总决赛中包揽金牌。

两个月后，天津全运会开战。全运会田径项目决赛资格以2015年至2017年三年比赛积分排名为依据，排名前16的运动员才能参加决赛阶段比赛。目前海南田径队已有10余人取得全运会决赛资格，其中包括王慧琼和周晶晶。接下来的2个月，王慧琼和周晶晶将全力投入全运会的备战，争取再创佳绩。